

李玮锋转会武汉光谷
全部手续办理完毕
将披武汉队
44号球衣



9月18日,李玮锋(右)与武汉光谷队主教练朱广沪在新闻发布会上展示球衣。新华社发

据新华社武汉9月18日电 (记者李鹏翔、俞俭)湖北武汉职业足球俱乐部与上海申花足球俱乐部正式签订李玮锋转会合同后,李玮锋转会武汉光谷队的全部手续18日在中国足协办理完毕。李玮锋将披上武汉光谷队的44号球衣。

“来到武汉,这可能是我足球生涯的又一次转折。期望在朱指导带领下重新去奋斗。”李玮锋18日在俱乐部为其举行的新闻发布会上认真地说。

从8月27日武汉队开始引进李玮锋起,整个转会可谓一波三折。从刚开始的“只租不转”到随后的对于转会费的讨价还价,武汉俱乐部从200万元加价到240万元,最后征得俱乐部董事会同意,报价增加到300万元。由于无法接受申花提出的500万元报价,双方一度无法谈下去。但是,峰回路转,在包括李玮锋本人在内的多方努力下,此次转会终于尘埃落定。

李玮锋说,“能够来到武汉,我感到非常高兴,感谢武汉俱乐部、球队和球迷对本人的信任,感谢徐总(武汉俱乐部总经理徐志强)在转会过程中起到的关键作用。”

被问是否为了转会成功放弃了在申花上半年的薪水及转会提成时,李玮锋平静地说:“这些都不是重要的事,很顺利,很成功地来到武汉队这是非常重要的。”谈到对于44号球衣的看法时,李玮锋再次强调:“我不是在乎这个,数字对我更重要,能够穿上武汉队的队服比这个数字更重要。”

省第七届老年人体育运动会22日开幕

二千多名运动员参赛

本报海口9月18日讯 (记者林永成通讯员高芳松)记者今天从省老年人体育协会获悉,海南省第七届老年人体育运动会,将于本月22日至25日在海南大学举行。

据悉,本届省老年人体育运动会有18个市县、以及各行业体协和省直单位的55个代表团(队)参赛,运动员人数2000多名。比赛设门球、乒乓球、羽毛球、地掷球、柔力球、台球、健身球操、太极拳(剑)、象棋、健身操、钓鱼等11个竞赛项目。开幕式将于22日晚在海南大学体育馆进行,23日至25日为比赛日。

本届省老年人体育运动会由省文广厅、省老龄委办公室、省委老干部局、省人事劳动保障厅、省总工会、省妇联、省老年人体育协会共同主办。



新闻炫铃,让回访也能网罗天下事!

新闻炫铃可将文字新闻内容制作成语音炫铃,炫铃用户只要订制此业务,便可将新闻炫铃设置成自己电话的回铃音。

- 订购方式:
 - A、拨打101555根据语音提示订购;
 - B、拨打10198由联通秘书台协助办理;
 - C、登陆海南联通炫铃网站xuanling.hi165.com根据提示进行订购。

客服详询请咨询10010

海口市国土环境资源局 关于积压房地产土地确权登记征询异议公告

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》,现将海口市国土环境资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者,请于公告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土环境资源局土地市场科(二楼)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。联系电话:68511757

产权申请人	申请依据	申请土地面积	土地地座落	土地权属证件	项目名称	原土地使用者
E3号别墅房产所有权证(海房字第HK109157号)	465.99平方米					
E4号别墅房产所有权证(海房字第HK109156号)	470.37平方米					
E5号别墅房产所有权证(海房字第HK109155号)	484.02平方米	海口市龙昆南路花园海王阁	琼山籍国用(府城)第00269号	皇家花园海王阁		
C3号别墅房产所有权证(海房字第HK109154号)	327.55平方米					
C5号别墅房产所有权证(海房字第HK109160号)	360.62平方米					
D4号别墅房产所有权证(海房字第HK109159号)	377.79平方米					
D5号别墅房产所有权证(海房字第HK109158号)	377.63平方米					

本赛季六场正式比赛总共才进4个球

红魔曼联魔性大减



C罗伤愈,今晨在欧冠联赛中下半场替补登场,表现不俗。新华社发

新赛季开始后不断进球

范尼尽显射手风采

本报讯 “范尼,冠军联赛皇帝!”这是西班牙埃菲社在18日晨欧冠联赛赛后打出的标题。新赛季的首场冠军联赛比赛,范尼尽管没有进球,但他却展现了她的助攻能力,比赛中2次助攻队友得分,是球队获胜的功臣之一。

范尼在冠军联赛上的总进球数已达到了58个,仅比队友劳尔少3个。9月30日,皇马客场对阵上赛季联盟杯冠军俄罗斯圣彼得堡泽尼特队,范尼有望继续改写自己的冠军联赛进球数字。

范尼赛后得到了媒体送上的7.5分,评语说:“在摆脱对方最后一名防守球员方面,他需要计算得稍微更准确一点,但他的掠食者本能依然完好无缺,这场比赛在把握机会方面做得很好。”

新赛季,范尼以最好的方式开始了:他在不断进球。“开始进球肯定是好事情,我对目前的情况非常满意。”范尼赛后说。范尼已经给新赛季制定了一个个人目标:至少追平加盟皇马第一个赛季创造的打入33球的纪录,同时再拿一次西甲最佳射手的荣誉。照现在的情况来看,达到目标不会太困难,一方面,他一开始展现了良好状态,另一方面,他还退出了荷兰国家队,这样,他可以将全部精力都放到皇马的比赛中。(塞吉)

范尼没有丢掉一丝射手嗅觉,他以最好的方式开始了自己的冠军联赛之旅。这个赛季一开始,范尼就展现出了极为良好的状态:西班牙超级杯,范尼在梅斯蒂亚梅开二度,回到伯纳乌,他又打入瓦伦西亚1球;一个星期后,尽管皇马在里亚

范尼与博里索夫队球员拼抢。新华社发

本报讯 北京时间18日凌晨,卫冕冠军曼联队在欧冠小组赛第一轮比赛中战平比利时雷亚尔。单从场面上看,曼联这场球踢得轰轰烈烈,控球率高达57%对43%,有效射门之比为16比4,角球5比0,但比分却是尴尬的0比0,本赛季至今曼联六场正式比赛,总共才进了4个球,尴尬数据折射出红魔的攻击力下降。

很显然造成目前这种状况的原因还是“老生常谈”:第一是C罗缺席。都说特维斯和鲁尼前后翻飞如何了得,但这两位前锋如此全场飞的表现,影响最大的恰恰是他们的头号任务——射门得分。而且两人射门技术水准,尤其是鲁尼,和公认的一些神射手相比,有着无法回避的差距。更倒霉的是运气也不伴随着他们,今天特维斯下半场的射门都过了门将扑救范围,却被后卫生挡出。说到前锋的攻击力,就得提到贝巴,他现在需要的是时间上的融合,贝巴到队才半个月左右,而面临的比赛却是客场难打。他和特维斯、鲁尼之间还远未达到默契程度,三人之间的作战更多靠着个人感觉在进行。

其二是中场方面的原因,就是组织职能的缺损。中场中路固然人多,但卡里克和斯科尔斯都还没达到自己的最佳状态,对利物浦一战,中场乱七八糟,反倒是弗莱彻感觉不错,但他状态能否持续?面对强大对手能否挺得住?又成了大问题。而且中路有他一个不够,在卡里克受伤的前提下,斯科尔斯的何时恢复关键。

C罗今天下半场登场,活跃度可能不如朴智星,但效率性截然不同,由于不想上演那种单骑闯关的镜头,他的出脚输送和射门很讲究,结果差点帮助埃文斯终结对手。让人感到惊喜的是,今天他差点扮演救世主角色。他的回归,是解决曼联攻击疲软的头号猛药。上赛季就是这样,找到破门状态的C罗,立刻带领曼联进入到见佛杀佛的地步。

为了周末的联赛,今天弗格森干脆都没把贝巴放到大名单里去。相信这段日子保加利亚人也做了大量功课,来早日弥补疏忽。可以这样说:弗格森所期待的完美进攻组合,由于C罗和贝巴的不断努力,正在高速形成中。现在让人好奇的就是周末对切尔西的阵容了,曼联到底前场该怎么设置,才能让这些前场巨星散发出最耀眼的光芒。

(孟巍)

欧冠战报

(9月18日)

曼联 0:0 比利时雷亚尔
凯尔特人 0:0 阿尔堡
里昂 2:2 佛罗伦萨
布加勒斯特星 0:1 拜仁
基辅 1:1 阿森纳
波尔图 3:1 费内巴切
尤文 1:0 泽尼特
皇马 2:0 博里索夫

欧冠联赛

女子国际象棋世锦赛落幕

14岁侯逸凡获亚军

新华社北京9月18日电 中国国际象棋协会消息,女子国际象棋世界锦标赛于俄罗斯当地时间17日落幕。积分落后的中国棋手侯逸凡在第四盘比赛中未能战胜东道主俄罗斯棋手科斯坚纽克,从而以1.5,2.5的总比分负于对手,获得亚军。科斯坚纽克登上国际象棋后的宝座。

在总共4盘慢棋的较量中,年仅14岁的侯逸凡3和1负,这样的成绩已经相当不易。虽然未能创造奇迹夺得冠军,侯逸凡已经成为有史以来获得男子特级大师称号最年轻的女棋手。在本届世锦赛半决赛中,侯逸凡淘汰了本次比赛的夺冠热门、印度名将科内鲁,成为进入世锦赛决赛最年轻

的棋手。

24岁的俄罗斯棋手科斯坚纽克棋艺和外貌俱佳,是当今世界棋坛最有魅力的女棋手之一,2001年,她曾在世锦赛上进入决赛,但输给了现在代表卡塔尔出战的前中国棋手诸宸。

在本届世锦赛决赛中,科斯坚纽克经验更加老到,发挥也更加出色。首盘比赛,她后手战胜侯逸凡,为最后夺冠奠定了坚实的基础。

俄罗斯当地时间18日,将举行新棋后加冕典礼和闭幕式,本次比赛前四名科斯坚纽克、侯逸凡、科内鲁和瑞典老将克拉姆林都将出席。

广州国际女子网球公开赛

郑洁彭帅携手进八强

郑洁在比赛中。新华社发



新华社广州9月18日电 (记者周洁)18日晚,2008年“TOE陶艺轩瓷砖杯”广州国际女子网球公开赛单打8强全部产生,中国选手郑洁、彭帅携手晋级,而鲁晶晶、徐一璠则分别不敌对手,无缘8强。

女单第二轮比赛中,郑洁以2:0轻松战胜罗马尼亚选手奥拉鲁,率先进入8强。随后,鲁晶晶挑战彭帅,最终以0:2负于对手。“幸运淘汰者”徐一璠则遭遇赛会头号种子、世界排名第9的俄罗斯选手兹沃娜列娃,最终以0:2的比分落败。

接下来的女单1/4决赛中,郑洁将面对奥地利选手帕斯泽克。帕斯泽克实力不俗,小觑她在上周刚结束的巴厘岛赛事上,接连力克佩内塔和汉图楚娃两大种子球手,最后才遗憾地输给了瑞士老将施奈德。

而彭帅将对阵美国老将克莱巴斯。克莱巴斯在前两轮比赛中,分别以2:0击败俄罗斯选手皮瓦洛娃和赛会5号种子、白俄罗斯选手高禾索娃,晋级8强。

此外,意大利姑娘科奈普战胜乌克兰选手科利特塞娃,挺进8强。她将在1/4决赛中遭遇赛会头号种子、俄罗斯选手兹沃娜列娃。法国老将卡梅丽·平将与荷兰17岁的天才少女露丝争夺另一张4强入场券。后者以两个6:4横扫阿根廷选手杜尔科。

伊辛巴耶娃参加上海黄金大奖赛

放言“很想再破记录”

新华社上海9月18日电 (徐敏)在18日举行的2008上海国际田径黄金大奖赛赛前官方新闻发布会上,北京奥运会女子撑杆跳高冠军、曾24刷新世界纪录的俄罗斯运动员叶莲娜·伊辛巴耶娃用还不太熟悉的中文放言:“得冠军!”

伊辛巴耶娃一进入新闻发布会会场,便吸引了众多媒体的“长枪短炮”。由始至终,伊辛巴耶娃都以甜美的微笑面对众人,只有偶尔的一个呵欠透露出她的一丝疲惫。

面对今夏之前两年间的相对沉寂,伊辛巴耶娃坦言:“确实,在过去两年里我有一些沉寂,从今年夏天开始,我的感觉又回来了。”

很多对手、媒体朋友也看到一个崭新的叶莲娜·伊辛巴耶娃。我有一种饥饿感,想用自己的实力再次证明我是世界最好的。”

她表示,自己很喜欢这种感觉,“我很高兴又回到我的巅峰状态,而且这种巅峰状态是我进一步前行、进一步取得好成绩的动力”。

对于20日将举行的上海国际田径黄金大奖赛,伊辛巴耶娃说,尽管北京奥运会结束之后,身体等各方面还有些累,也在调整当中,但是对于来到上海非常兴奋,她更希望在比赛中可以拿出最好的成绩,“我很想再破记录”。

香水湾1号

香水湾1号房地产项目招聘启事

香水湾1号发展商为海南香水湾滨海假日酒店有限公司,是北京嘉恒远东投资有限公司旗下控股项目公司,是集度假别墅酒店、集中式产权酒店和高档滨海别墅为一体的综合项目。香水湾位于分界洲岛及牛岭的南侧,依山傍海,景致优美,环境优雅,地理位置优越。香水湾1号开发800亩一线海景的世界级五星级别墅精品酒店项目,完成后将是三亚区的一个标志性旅游度假区。

由于公司业务发展的需要,现公开向社会招贤纳士:

1、置业顾问:大专以上学历,具备大型房地产企业销售经验,形象气质俱佳,有亲和力,性格热情开朗,普通话流利。

2、平面设计:美术专业学院毕业,本科以上学历,3年以上平面设计工作经验,2年以上广告营销推广平面设计工作经验,有大型项目设计背景,具备成功案例,具备较强审美能力和团队合作精神,熟练使用办公软件Office和CorelDraw、Photoshop等设计软件,能独立完成设计房地产项目广告、VI及其相关应用系统。

3、副总工:工民建或相关专业,本科以上学历,责任心强,有大型项目工作经验,能够较好的协助总工对施工现场的协调和管理工作。

4、总经理助理:本科以上学历,法律或房地产经营管理专业,八三年以上房地产行业工作经验,至少3年以上总经理或同等职位工作经验,有丰富的房地产投资、经营工作经验,熟悉本行业法律法规。

5、合约预算部经理:工程预算专业,本科以上学历,持

造价师资格证,35岁以上,5年以上相关工作经验,从事过大型房地产开发企业合约预算管理工作,具备大型高档酒店装修经验优先录用。

6、总经理秘书:英语六级以上,口语熟练,较强的人际沟通能力和表达能力,良好的电脑操作能力和专业素养。

7、销售总监:房地产、营销等相关专业,本科以上学历,能够组织房地产市场调查和制定楼盘整体营销策划方案,并能独立组织管理整个项目的销售工作,具备大型项目操作的成功经验,特别是旅游地产营销经验优先录用。

8、机电预算工程师:工程造价相关专业,本科以上学历,机电工程预算3年以上工作经验,大型房地产工作经验优先录用。

9、客服翻译:英语专业8级,良好的听说写能力,具有2年以上翻译经验,熟悉建筑工程专业优先录用。

10、保安主管:身高172CM以上,退伍军人,体格健壮,具备良好的安保意识和应变能力,军事素养过硬,责任心强,管理能力强。

1-2项联系人:林先生 电话:(0898)88958211 13876305112 传真:(0898)88958822 邮箱:XSW1YXZX@2008.SINA.COM
3-10项联系人:王女士 电话:(